
Podzemne tajne Beograda - pešačka tura

1. septembar 2024. - 1. septembar 2024.
1 dan - 0 noći

Sjajna geografska pozicija i ušće dve velikereke Save i Dunava, na raskrsnici Balkana i
Srednje Evrope učinile su Beograd rekorderom i jedinstvenim vlasnikom neslavne titule grada
koji je oko 40 puta rušen, ali onda i iznova obnavljan. 

Podzemna mesta različitih namena smenjivala su jedna drugo, a i danas u našem gradu nisu
malobrojna. Stoga spremite flašicu vode, udobne patike i otkrjite sa nama u 4 jedinstvena
podzemna mesta u centru grada: Rimski bunar, Titov bunker, Barutana i lagumi ispričaće
nam dugo čuvane tajne.  

Šetnja Beogradsklom tvrđavom uz obilaske sjajnih lokaliteta proširiće Vaše poglde na
istoriju i otkriti Vam misterije i desavanja koje Beograd krije pod zemljom. 



Plan i program

Dan 1: Obilazak Beograda

Tura počinje u 12h kod spomenika "Pobednik", Beogradska tvrđava.

Tokom ture posetićemo: Rimski bunar - jedinstven u okruženju, niti rimski niti bunar, star preko 300 godina poznat i misteriozan u isto vreme što zbog položaja što zbog imena i
priča koje se za njega vezuju. Vojni bunker - hladna unutrašnjost i betonski zidovi vratiće nas u surovi posleratni period i sukob Tita i Staljina. Pogledajte ostatke kreveta za
spavanje, ventilacije, buradi od vode za piće, kule za protivazdušnu odbranu, gvozdena vrata i sistem zaključavanja.

Mesto
Beogradska tvrđava, Vojni bunker, Rimski bunar, Barutana

Cene i uslovi

Prilikom prijave plaća se celokupan iznos aranžmana.

Fakultativni izleti

Prevoz

Mesta
Beogradska tvrđava

Beogradska tvrđava podignuta je na grebenu iznad ušća Save u Dunav u razdoblju od I do XVIII veka kao kompleks odbrambenog karaktera

Vojni bunker

Vojni bunker na Kalemegdanu bio je jedan od odbrambenih objekata bivše Jugoslovenske narodne armije, koji je građen kao strogo čuvana tajna. 

Rimski bunar

Rimski bunar na Kalemegdanu je tvrđavska instalacija ili tvrđavski garnizoni (javni) bunar uskog profila i velike dubine (51 metar), ukopan u stenovito tlo ispod platoa Gornjeg
grada, drevne Beogradske tvrđave

Barutana

Barutana je jedinstveni istorijski magacin sagrađen u 17. veku u srednjovekovnom dvorcu Kalemegdan. 

Korisne informacije

Važne napomene

Opšte napomene:

Organizator izleta je Balkan Roads DOO
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na sam izlet. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost putnog
dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator izleta zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator izleta nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom izleta I uslovima plaćanja.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
Prevoz i transferi obavljaju se standardnim turističkim autobusima ili drugim sredstvima, prema propisima i kriterijumima koji važe u zemlji u kojoj je registrovan prevoznik
koga angažuje Organizator, i primenjuju se propisi, principi i pravila određenih od strane prevoznika (npr. prevoz u bilo kom prevoznom sredstvu ne podrazumeva
numerisana sedišta, niti uključen obrok i piće tokom putovanja, itd.). Putnik ima obavezu da prihvati svako ponuđeno mesto u prevoznom sredstvu,
Organizator ima pravo da za prevoz angažuje sve tipove turističkih autobusa koji ispunjavaju uslove predviđene propisima  (autobus ili double decker), kao i druga
prevozna sredstva, ako to okolnosti uslovljavaju, ukoliko se angažuje mini-bus potrebno je definisati  broj sedišta,
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
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za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na izletu, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa izleta.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum od 50 putnika
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator izleta obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 5 dana
pre datuma polaska
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za izlet.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom izleta moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom izleta, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja
izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem izletu o ličnim dokumentima i novcu.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate izlet do krajnjeg roka naznačenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni način u roku od 24 sata
od datuma isteka roka placanja, biće tretirani kao da su odustali od izleta
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu izleta, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je to
predviđeno i istaknuto programom izleta.
Obilazak gradova u okviru programa izleta je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja izleta. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator izleta, niti prevoznik,  niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju kradje (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti nadoknadu
štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator izleta ne može odgovarati, niti se organizatoru izleta pišu prigovori i žalbe vezani za
kradje i nepredviđene okolnosti
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju
Za ovaj aranžman primenjuju se USLOVI PUTOVANJA

PRAVILA PONAŠANJA

Svi putnici su dužni da se pridržavaju uputstva vodiča i da poštuju odluke odgovornih lica. Svako ko se ogluši o savet i upozorenje može biti isključen sa putovanja i svu
odgovornost i troškove nastale tim postupkom preuzima na sebe.
Putovanje u grupama nije isto što i individualni obilazak i putnici moraju da budu svesni vremenskih prilika, prostora za obilazak, lokaliteta i potreba drugih članova grupe
kao i vremenskog okvira potrebnog za obilazak.
Vremenske prilike ne mogu da budu opravdan razlog za otkaz aranžmana. Mi ne idemo u prirodu da bi se sunčali već da bi doživeli novo iskustvo dok na planine se
penjemo da bi se popeli i osvijili vrhove, ne da bi se sunčali i slikali. Slikanje na neobeleženim stazama koje su opasne i nebezbedne, na liticama, vidikovcima i
nepristupačnim delovima je strogo zabranjeno.
Planinarenja i obilasci planinskih vrhova i vidikovaca su opasan sport (hobi) i svaki putnik ih obilazi na spostvenu odgovornost. Putnici sami treba da procene da li su
sposobni da se penju i da li imaju kondicije za odredjeni program. O svom zdravstvenom stanju treba pre puta da se posavetuju sa svojim lekarom.
Ekstremni sportovi poput rafting, kanjoninga itd se ne zovu slučajno ekstremni sportovi. Molimo Vas da to imate u vidu prilikom prijave za ovakve ili slične programe i da se
pridržavate uputstva.
Agencija Balkan roads ne organizuje takmicenja niti je nama bitno ko je prvi stigao a ko poslednji. Želimo da svi zajedno uživamo u prirodi i da osvojimo i vidimo što više
planina. Ispred vodiča ne može da bude niko, dok na kraju poslednji ide vodič tzv. sakupljač i iza njega ne sme da bude niko.
Sve smeće i otpaci moraju da se ponesu sa sobom nazad i bace u kante za smeće. Prilikom naših obilazaka nećemo remetiti biljni i životinjski svet, niti prljati prirodu,
poštovaćemo i uvažavati lokalno stanovništvo.
Prilikom obilazaka manastira i crkava morate biti pristojno odeveni.
Bilo kakva vrsta diskriminacije, politike i obeležja kao i ispoljavanje netrpeljivosti i mržnje po bilo kom osnovu je najstožije zabranjeno i takvi putnici će biti isključeni sa
putovanja bez prava na prigovor i žalbu.     
Za pomoć na skijaškoj stazi, ili u bilo kojoj situaciji vezanoj za kretanje, boravak i opasnosti u planini, obratite se spasiocima Gorske službe spasavanja Srbije: +381 62
464646
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